

महत्त्वपूर्ण एवं खास

स्कूल से चोरी हुये 4 पंखा के साथ युक्त गिरफ्तार

रायगढ़। स्कूल से पंखे चोरी करने के मामले में सदिही से पूछताछ के बाद पुलिस ने आरोपी युक्त को गिरफ्तार करते हुए उससे चोरी गंगा चार नग पंखा बरामद कर लिया है। घटना लैलुंगा क्षेत्र की है। प्राप्त जानकारी के अनुसार थाना लैलुंगा अन्तर्गत कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय लैलुंगा के प्राचार्य पी.एस. भगत द्वारा आज स्कूल से 29 से 30 सितंबर के मध्य स्कूल के कमरे से 04 नग बजाज कम्पनी का पंखा चोरी हो जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया व बाजारपारा लैलुंगा में रहने वाले नारायण वर्मा पर पंखा चोरी करने का संदेह व्यक्त किया।

युवराज जायसवाल बने एआईसीडब्ल्यू युथ विंग के रायगढ़ जिलाध्यक्ष

रायगढ़। आगामी विधानसभा एवं लोकसभा चुनाव के मद्देनजर आल इंडिया कांग्रेस वर्कर राष्ट्रीय अध्यक्ष कुलदीप सिंह चरार एवं आल इंडिया कांग्रेस वर्कर युथ विंग राष्ट्रीय अध्यक्ष संदीप गुप्ता छत्तीसगढ़ में आल इंडिया कांग्रेस वर्कर युथ विंग प्रमुख आरिफ हुसैन ने युवा वर्ग में कांग्रेस की नीतियों को जन जन तक पहुंचाने में उल्लेखनीय सफलता अर्जित करने वाले युवराज जायसवाल को आल इंडिया वर्कर युथ विंग रायगढ़ जिला प्रमुख बनाया है।

कांग्रेस के विभिन्न संगठनों के साथ युवा वर्ग की सहभागिता से जनता से जुड़े मुद्दों को बेबाकी से रखे जाने के उद्देश्य से बनाई गई आल इंडिया कांग्रेस वर्कर युथ विंग रायगढ़ जिला से युवराज जायसवाल की नियुक्ति पर बधाई देते हुए कांग्रेस के शिर्ष नेता व खरसिया विधायक युवा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष मान. उमेश फतेल सहित विभिन्न संगठनों के प्रति आभार जताया है। जिला व क्षेत्रीय युवा कार्यकर्ता संधियों श्री जायसवाल की नियुक्ति पर बधाई देते हुए अपनी शुभकामनाएं दी की वे अपने दायित्वों को बखूबी निर्वहन करते हुए अंचल में व प्रदेश में कांग्रेस का हाथ मजबूत करें।

अग्र मैराथन में पुरुषों के साथ महिलाओं ने भी लगाई दौड़



रायगढ़। अग्रसेन जयंती महाउत्सव में बुधवार की सुबह कमला नेहरू पार्क के बाहर अग्र मैराथन दौड़ का आयोजन किया जिसमें पुरुषों के साथ समाज की महिलाओं ने बड़बड़ कर हिस्सा लिया। पुरुष वर्ग में तीन हिस्सों में दौड़ रखी गयी जिसमें 60 वर्ष से अधिक, 50 वर्ष से 60 वर्ष तक और 30 वर्ष से 50 वर्ष तक व महिला वर्ग दौड़ का आयोजन हुआ। कार्यक्रम का सफल संचालन मॉर्निंग वकर्स सोसायटी के सदस्यों ने किया साथ ही विजेताओं के मैडल पहना कर उनको सम्मानित किया गया।

अग्र मैराथन में महिलाओं में सुनीता रतेरिया ने पहला, मुक्ता अग्रवाल दूसरा और रेखा अग्रवाल ने तीसरा स्थान प्राप्त किया एवं पुरुष वर्ग में 60 वर्ष से अधिक में जगदीश अग्रवाल (जग्गू), विनोद अग्रवाल, लखीराम अग्रवाल व 50 से 60 वर्ष में अनिल गर्ग, अशोक अग्रवाल, सुधास अग्रवाल और 30 से 50 वर्ष में अशोक अग्रवाल (लाराऊ), अखिलेश पोद्दार, प्रवीण बंसल ने क्रमशः पहला दूसरा और तीसरा स्थान प्राप्त किया। विजेताओं को मंच पर अमीचंद अग्रवाल, गोपाल अग्रवाल (वकील), श्रावण केजरीवाल, मनोज अग्रवाल, अग्रसेन सेखा संघ के अध्यक्ष मुकेश मित्तल, सचिव रमेश छपरिया व प्रदीप गर्ग ने मैडल पहना कर सम्मानित किया।

कार्यक्रम में संस्था के उपाध्यक्ष संजय अग्रवाल, मार्निंग वकर्स सोसायटी से दीपक डोगर, राजेश अग्रवाल, विमल मित्तल, सुनील मोदी, सुनील अग्रवाल (लेम्बा), प्रमोद अग्रवाल (चरक), संजय खेमका, चंद्रकांत पंजाबी, अशोक अग्रवाल, विनोद पालीवाल, नवनीत गोयल, सरस गोयल, कैलाश अग्रवाल, अनिल गर्ग, अलीचंद अग्रवाल, आनंद अग्रवाल, संजय जितेंद्र, पुरपोतम अग्रवाल, भीनुराम बहिदर, राजेन्द्र खालसा, राजेश अग्रवाल, मनीष कंकरवाल, विजय अग्रवाल, सुदेश पाण्डेय, लखीराम अग्रवाल, सुरेश अग्रवाल, अनूप केडिया, किशन अग्रवाल, प्रकाश मसंद, हरेन्द्र शर्मा, मनोज रतेरिया, धनश्याम रतेरिया सहती बड़ी संख्या में समाज के गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

पीएम मोदी को मिला चैंपियंस ऑफ द अर्थ अवॉर्ड

नई दिल्ली (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को बुधवार को एक विशेष समारोह में संयुक्त राष्ट्र के सर्वोच्च पर्यावरण पुरस्कार चैंपियंस ऑफ द अर्थ अवॉर्ड से नवाजा गया। दिल्ली स्थित प्रवासी भारतीय केंद्र में एक समारोह के दौरान संयुक्त राष्ट्र संघ के महासचिव एंटोनियो गुटेरेस ने यह पुरस्कार दिया। पुरस्कार समारोह में विदेश मंत्री सुष्मा स्वराज समेत मोदी मंत्रिमंडल के तमाम सदस्य भी मौजूद रहे। इस दौरान स्वराज ने अपने संबोधन में प्रधानमंत्री मोदी की जमकर तारीफ की।

बता दें कि पीएम मोदी के अलावा फ्रांस के राष्ट्रपति एमनुअल मैक्रों को स्थायी विकास यह पुरस्कार मिला है। पुरस्कार की घोषणा न्यू यॉर्क में 26 सितंबर को 73वीं संयुक्त राष्ट्र महासभा से इतर की गई थी। प्रधानमंत्री मोदी को अंतरराष्ट्रीय सौर गठबंधन की पैरवी के लिए अग्रणी कार्यों और 2022 तक एकल उपयोग वाली सभी तरह की प्लास्टिक को भारत से हटाने के संकल्प के कारण नेतृत्व श्रेणी में चुना गया। वार्षिक चैंपियंस आफ अर्थ पुरस्कार सरकार, सिविल सोसाइटी और निजी क्षेत्र में ऐसे असाधारण नेताओं को दी जाती है, जिनके कदमों से पर्यावरण पर सकारात्मक प्रभाव पड़ता है।



नेत्रदान व देहदान सम्मान व संकल्प समारोह 8 को होटल अंश में

रायगढ़। युवा समाजसेवी दीपक डोगर के प्रयास ने नेत्रदान और मरणोपरान्त देहदान को प्रथा देवकी देवी के इस नेत्रदान हो आई बैंक रायगढ़ मेडिकल कॉलेज में किए जाने का बड़ा निर्णय भी लिया है जो कि स्वागत योग्य है सभी नागरिकों से अपील की जाती है कि आप सभी भी कार्यक्रम में सहिष्णु पधार कर नेत्रदान महादान के इस पुनीत कार्य में भागीदार बने साथ ही नेत्रहीन मुक्त भारत का सपना को साकार करने के इस नए अध्याय जुड़कर इतिहास के पन्नों पर अपना नाम दर्ज कराए चैरमैन दीपक डोगर ने सभी स्वयंसेवी संस्थाएं, सामाजिक संस्थाएं नागरिकों स्कूली छात्र-छात्राओं शासकीय कर्मचारियों से 8 अक्टूबर दोपहर 3 बजे होटल अंश में पधार कर नेत्रदान संकल्प एवं सम्मान समारोह में शामिल होने की अपील की है।

नेत्रदान कर समाज में नेत्रदान हेतु एक अलख जगाया माता देवकी देवी के इस नेत्रदान हो आई बैंक रायगढ़ मेडिकल कॉलेज में किए जाने का बड़ा निर्णय भी लिया है जो कि स्वागत योग्य है सभी नागरिकों से अपील की जाती है कि आप सभी भी कार्यक्रम में सहिष्णु पधार कर नेत्रदान महादान के इस पुनीत कार्य में भागीदार बने साथ ही नेत्रहीन मुक्त भारत का सपना को साकार करने के इस नए अध्याय जुड़कर इतिहास के पन्नों पर अपना नाम दर्ज कराए चैरमैन दीपक डोगर ने सभी स्वयंसेवी संस्थाएं, सामाजिक संस्थाएं नागरिकों स्कूली छात्र-छात्राओं शासकीय कर्मचारियों से 8 अक्टूबर दोपहर 3 बजे होटल अंश में पधार कर नेत्रदान संकल्प एवं सम्मान समारोह में शामिल होने की अपील की है।



इराकर नहीं, विकास की राजनीति करो- ओपी चौधरी पदयात्रा में मिला रहा लोगों जबरदस्त आशीर्वाद

रायगढ़। बीजेपी के युवा नेता ओपी चौधरी लगातार पदयात्रा के माध्यम से लोगों से मिल रहे हैं। जहां उन्हें लोगों का भरपूर समर्थन भी मिल रहा है। ऐसे में आज उन्होंने अपनी पदयात्रा के दौरान कहा कि लोगों को डरकर राजनीति नहीं बल्कि विकास की राजनीति करना चाहिए। इस बात को सुन कर लोगों में जबरदस्त उत्साह देखा गया और इसी बात की चर्चा हो रही थी कि ओपी के जीतने से खरसिया विधानसभा का रूका हुआ विकास संभव है। खरसिया विधानसभा में इस बार चुनाव काफी रोमांचक होगा और इसका कारण लोग मान रहे हैं कि एक तरफ कांग्रेस का गड़ और दूसरी ओर माटी का खर्च चुकाने के लिए कलेक्टर के पद को छेड़ कर ओपी चौधरी जनता की सेवा करने के लिए चुनाव मैदान में आ चुके हैं। ऐसे में खरसिया में कमल खिलाने के लिए युवा नेता ने पूरी कमर कस ली है।

जहां वो पदयात्रा कर लोगों के बीच जा रहे हैं और उनकी समस्या को सुनने के बाद उनका निराकरण भी किया जा रहा है। ऐसे में खरसिया विधानसभा में उनकी लोकप्रियता बढ़ती जा रही है। इसी क्रम में बुधवार को खोला क्षेत्र के देराडीह में पदयात्रा की शुरुआत की गई। जहां अपने लाडले ओपी चौधरी को गांव में देख लोगों में जबरदस्त उत्साह देखने को मिला। ओपी चौधरी को समर्थन देते हुए बड़े जुगुनों ने जीत का आशीर्वाद भी दिया। इसके बाद उन्होंने तुमिडीह में ठकुरदेव की पूजा कर आशीर्वाद मांगा। उन्होंने कहा कि युवा साथी लोगों को देख एक नया ऊर्जा का संचार हो रहा है। आदिवासी समाज के लोगों को आगे बढ़ाना है। जब तो वो आगे नहीं बढ़ेंगे तब तक समाज का उथान नहीं होगा। उन्होंने गांव का लगातार विकास करने की भी बात कही। इस दौरान उन्होंने कहा कि खोला में बहुत पहले विकास हो जाना था, लेकिन नहीं हुआ। अभी मौका है अपने क्षेत्र के विकास के लिए इस बार बदलाव जरूरी है।



महापल्ली में गांधी जयंती पर निकली स्वच्छता रैली रासेयो, एनसीसी व स्काउड गार्ड के छात्र हुए शामिल

रायगढ़। हेमसुन्दर गुप्त शासकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय महापल्ली में गांधी जी की 150 वीं जयंती उत्साह पूर्वक मनाया गया जिसमें विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए सर्वप्रथम एनसीसी प्रभारी विजय कुमार चौहान रा से यो प्रभारी रवि कुमार स्काउट गार्ड प्रभारी प्रीति सितार के नेतृत्व में तीनों इकाई के विद्यार्थियों द्वारा ग्राम महापल्ली में स्वच्छता रैली निकाली तत्पश्चात ग्राम महापल्ली व महापल्ली चौक की सड़क सफाई किया गया व स्वच्छता के प्रति जागरूक रहने का संदेश दिए साफ सफाई के दौरान एकत्रित कचरा को नष्ट किया गया इसके उपरान्त महापल्ली विद्यालय प्रांगण के मंच में कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एनसीसी 28 बटालियन के सूबेदार बाबूल वसु मैत्री व भीष्म देव भोग अध्यक्ष बोधराम साहू शिक्षक एम एल फतेल शिक्षक द्वारा राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी के प्रतिभा पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम की शुरुआत की। कार्यक्रम के दौरान बोधराम साहू व भीष्मदेव भोग जी द्वारा महात्मा गांधी जी के जीवन उनके विचार उनका शिक्षा के प्रति लगाव स्वच्छता के बारे में उनका उद्देश्य, इन बहुत सारी बातों पर विद्यार्थियों का ध्यान आकर्षण कराए। साथ ही विद्यार्थियों को गांधी के जयंती मनाने के उद्देश्य के बारे में बताया गया। कार्यक्रम में तीनों इकाई से अंजली नायक वेदवती प्रधान पवित्रा भोग रथु मिर्चा पूजा चौहान दिव्या चौहान ने कार्यक्रम में गीत व भाषण में भाग लिए कार्यक्रम के अंत में रासेयो प्रभारी रवि कुमार ने आभार प्रदर्शन हेतु विजय कुमार चौहान एनसीसी प्रभारी को आमंत्रित किया। विजय चौहान ने कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु उपस्थित सभी अतिथियों का आभार व्यक्त करते हुए संस्था के कर्मचारी मकरध्वज प्रधान अनुती व सहोदर चौहान व तीनों इकाई के सभी विद्यार्थियों का धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कार्यक्रम के समापन की घोषणा की गई।

मधुबन पारा में हाजिरियों का हुआ इस्तकबाल

रायगढ़। मधुबन पारा में खान, हाजी शेरखान, हाजी मोहम्मद नूर, हाजी शमशुद्दीन, हाजी अशफाक, हाजी मुबस्सिर हाजी गुलाम रसूल जी के निवास में हाजिरियों एवं जाहद अली, हाजी खलीलुल्लाह खान एवं हाजी उमरह में गए जायरीनों का इस्तकबालिया का प्रोग्राम रखा गया था छ ओलमाओ के द्वारा मिलाद सरीफ तकरीर में हाजिरियों को मख़ा में 32 दिन और मदीना शरीफ में 8 दिन रहने का मौका मिलता है इस दौरान हज की सभी रस्म पूरी करनी पड़ती है हज से आये हाजिरियों को सरियत के हिसाब से चलने की बात कही। कार्यक्रम का आयोजन गुलाम रहमान के द्वारा किया गया वहीं रोशन अग्रवाल विधायक के द्वारा हज से आये हाजिरियों का गुल पोसी से मुंशी, हाजी अहमद बक्श, हाजी इकबाल, हाजी अमीर अली, हाजी गजनाफर अली, हाजी संचालन हाजी कलीमुल्लाह साबरी के द्वारा इस्तकबाल किया गया जिनमें हाजी गुलाम रसूल मुंशी, हाजी अहमद बक्श, हाजी इकबाल, हाजी अमीर अली, हाजी गजनाफर अली, हाजी संचालन हाजी कलीमुल्लाह साबरी के द्वारा किया गया।



तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन "हेडलबर्ग" से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँच हेतु संपर्क करें....
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, तमनार, धरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव, लुडेग, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो. नं. 9039961090

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
विद्यार्थी 22 वर्षों से पढाने वाले के तक
Topper Students Last Session
Major Facts
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359